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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua trigésima legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos vinte e 

cinco (25) dias do mês de fevereiro (02), do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18:00h, 

sob a Presidência do Vereador Edimar Pereira Chaves e presença dos demais Vereadores: 

Ailton José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, Bruno Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, 

Gilcimar Mariano Rangel, José Carlos Mação, José Maria Bergamini e Júlio Cesar Vieira. 

Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou a 

leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador Edimar. O Sr. Presidente informou que em vista 

do requerimento protocolado sob o número 073 no dia 23 de fevereiro de 2026, efetuado pelo 

Vereador Bruno onde requereu a premissa constante no Art. 173 do Regimento Interno, 

informou que o citado Vereador poderá utilizar da palavra por 10 (dez) minutos, a fim de 

realizar breves comunicações ou comentários. O Vereador Bruno usou da palavra. Passou-se a 

Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 19/02/2026 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 

041/2025 que “ALTERA A LEI Nº 2.634/2020, QUE "APROVA BASE DE CALCULO 

PARA FINS DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANA - IPTU" E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi 

emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Passou-se o Projeto em discussão e o Vereador Bruno pediu a palavra e defendeu o 

Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do 

Executivo nº 004/2026 que “AUTORIZA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR 

CONVÊNIO DE REPASSE COM A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA "JESUS MARIA 

JOSE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido 

parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação e Finanças, Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e os 

Vereadores José Carlos, José Maria e Daniel Elias pediram a palavra e defenderam o Projeto. 

Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do 

Executivo nº 005/2026 que “AUTORIZA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR 

CONVÊNIO DE REPASSE COM A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA "JESUS MARIA 

JOSE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido 

parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação e Finanças, Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e o Vereador 
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José Maria pediu a palavra e defendeu o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi 

aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 006/2026 que “AUTORIZA 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CONVÊNIO DE REPASSE COM A 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA "JESUS MARIA JOSE" E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer favorável pela 

Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, 

Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e os Vereadores Daniel Elias e José 

Carlos pediram a palavra e defenderam o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Foi protocolado sob o número 066 no dia 20/02/2026 a seguinte 

Moção de Aplausos e Elogios: “MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, A COMUNIDADE 

DE SANTO AMARO PELO BRILHANTE EXEMPLO DE UNIÃO, ORGANIZAÇÃO E 

FORTALECIMENTO DAS TRADIÇÕES LOCAIS”, de autoria dos Vereadores Bruno, 

Gilcimar e Júlio César. Passou-se a Moção em discussão e os Vereadores Bruno, Gilcimar, 

Júlio César, José Carlos e Arísio pediram a palavra e defenderam a Moção. Passou-se a Moção 

em votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 068 no dia 

20/02/2026 a seguinte Moção de Aplausos e Elogios: “MOÇÃO DE APLAUSOS E 

ELOGIOS, À PROFESSORA APOSENTADA MARIA LUCIA ANDRÉ BELTRAME”, de 

autoria do Vereador Gilcimar. Passou-se a Moção em discussão e os Vereadores Gilcimar e 

Daniel Elias pediram a palavra e defenderam a Moção. Passou-se a Moção em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 069 no dia 20/02/2026 a seguinte 

Moção de Aplausos e Elogios: “MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, AO PASTOR 

RENATO MONT SERRAT DE ANDRADE”, de autoria do Vereador Gilcimar. Passou-se a 

Moção em discussão e o Vereador Gilcimar pediu a palavra e defendeu a Moção. Passou-se a 

Moção em votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 057/2026 

no dia 12/02/2026 a seguinte Indicação de Serviço: “REFORMA E AMPLIAÇÃO DA 

ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL “MARIA AÚREA BARROSO” NO 

DISTRITO DE MENINO JESUS”, de autoria do Vereador Arísio. Passou-se a Indicação de 

Serviço em discussão e os Vereadores Arísio e José Carlos pediram a palavra e defenderam a 

Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Foi protocolado sob o número 065/2026 no dia 20/02/2026 a seguinte Indicação 

de Serviço: “QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL CONTRATE UM MÉDICO 

UROLOGISTA PARA ATENDER NA UNIDADE BÁSICA DE PIAÇU”, de autoria do 

Vereador José Carlos. Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e os Vereadores José 
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Carlos e Daniel Elias pediram a palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-se a 

Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr.  Presidente solicitou o 

sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas Ponderações Finais. O sorteio 

ficou da seguinte ordem: Daniel Elias, José Maria, Ailton, Arísio, Gilcimar, Júlio César, Bruno 

e José Carlos. Os Vereadores Daniel Elias, José Maria, Ailton, Arísio, Gilcimar, Júlio César, 

Bruno e José Carlos pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. 

Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da 

Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores: 


